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SZANOWNI PAŃSTWO
Wrocławski Oddział Polskiego Związku Inżynierów i Techników Budownictwa po raz                      11 organizuje konkurs:
„DOLNOŚLĄSKA BUDOWA ROKU”

Przedmiotem Konkursu są obiekty budowlane stanowiące końcowy efekt procesu inwestycyjnego lub modernizacyjnego we wszystkich rodzajach budownictwa, zrealizowane na terenie Województwa Dolnośląskiego i przekazane do eksploatacji w okresie do 31.12.2014 r. (uzyskały pozwolenie na użytkowanie).
Celem Konkursu jest wyłonienie obiektów budowlanych odznaczających się nowatorskimi rozwiązaniami we wszystkich fazach procesu budowlanego. Konkurs stanowi szeroko rozumianą promocję projektantów, wykonawców, inwestorów, deweloperów, dla których końcowym wynikiem działalności jest między innymi wykonany obiekt budowlany zgłoszony do Konkursu. Nagrodzony obiekt o charakterystycznych parametrach indywidualnych winien stanowić wizytówkę możliwości twórczych jego autorów i być ważnym argumentem w przetargach na realizację podobnych inwestycji.

ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU W KONKURSIE.
Do naszego zaproszenia dołączamy informację dotyczącą warunków Konkursu oraz formularze zgłoszeniowe. Oceny zgłoszonych do Konkursu inwestycji i wyboru laureatów dokonuje powołany przez Organizatorów sąd Konkursowy w skład którego wchodzą przedstawiciele Stowarzyszenia, instytucji związanych z budownictwem i środowisk naukowych. 

Wyniki Konkursu  zostaną zaprezentowane w okolicznościowym wydawnictwie, prasie                              a nagrodzone obiekty budowlane zostaną pokazane w kalendarzu na rok 2016. 
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